

Additions and Corrections

Reuben D. Rieke,* Khushroo P. Daruwala, and Matthew W. Forkner: (*E,E*)-($\eta^6:\eta^6$ -1,4-Diphenyl-1,3-butadiene)bis-(tricarbonylchromium) Dianion. Study of Its Chemistry and Reactivity. 1991, 10, 2946.

In Table II, the second entry in column 3 for the product **3b** should read $E^1 = E^2 = -(\text{CH}_2)_6\text{CH}_3$ and the 12th entry in column 3 for the product **3l** should read $E^1 = E^2 = -\text{COC}(\text{CH}_3)_3$. In Table III, the first and second entries in column 5 should be **3g** and not **3q**. In the sixth full paragraph in column 1 of page 2953, the correct name for compound **3l** should be (*E*)-4,7-diphenyl-2,2,9,9-tetramethyl-5-decene-3,8-dione. In column 2 of page 2954, for (*E*)-ethyl 6,9-diphenyl-7-octadecenoate (**3v**), the high-resolution mass spectrum should read "calcd for $\text{C}_{32}\text{H}_{46}\text{O}_2$: 462.3498. Found: 462.3446.". In this same column, for (*E*)-diethyl 6,9-diphenyl-7-tetradecenedioate (**3w**), the high-resolution mass spectrum should read "calcd for $\text{C}_{30}\text{H}_{40}\text{O}_4$: 464.2927. Found: 464.2906.".